



◆里安納度狄卡比奧(左)、羅拔迪尼路(右)和馬田史高西斯共同踏上康城紅毯。路透社



◆里安納度狄卡比奧為粉絲簽名。法新社



第76屆康城影展

香港文匯報訊 由荷里活名導馬田史高西斯(Martin Scorsese)執導的荷里活大片《花月殺手》(Killers of the Flower Moon)...

於香港時間昨日凌晨在第76屆康城影展舉行首映，現場星光熠熠，兩大影帝里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)、羅拔迪尼路(Robert De Niro)和名導馬田史高西斯共同踏上康城紅毯，三人於紅毯上的合照，被譽為「世紀同框」，影片亦被讚譽「里安納度生涯最佳演出」。而在康城舉行的「中國青年電影之夜」，展示青年影人的成績和昇機會他們加強與世界各國電影人的交流。

「中國青年電影之夜」向世界展示青年影人努力成果

《花月殺手》獲評為

里安納度演出生涯中最佳

今年萬眾矚目的電影《花月殺手》正式於康城影展首映，除了主要演員里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)、羅拔迪尼路(Robert De Niro)、Lily Gladstone、Jesse Plemons等人現身外，亮相紅毯的嘉賓還有屢次被拍到疑似戀愛的內地藝人劉昊然和周冬雨。首映後獲觀眾鼓掌9分鐘。電影評價也在康城首映後揭曉，知名影評網站「爛番茄」開盤還獲得96%新鮮度。里安納度跟羅拔迪尼路的演出都獲得好評，甚至有人大讚是里安納度生涯最佳演出。

緋聞男女劉昊然周冬雨刻意避嫌

而當天中國內地藝人周冬雨與劉昊然也有一起行紅地毯撐場，由於兩人被傳拍拖緋聞，緋聞男女同場自然引起熱話，未知是否想避嫌，二人不大互動接觸，除合照時他倆中間隔住新加坡導演陳哲藝外，劉昊然在紅毯上總是自顧自一直往前走，周冬雨跟陳導演在後面談天，上台階的時候，劉昊然更是離得比較遠，還是陳導演扶了穿著高跟鞋的周冬雨一把。

除此之外，第一代「蜘蛛俠」杜比麥奎爾(Tobey Maguire)也現身力挺好友里安納度，豈料恰好撞見前任「蜘蛛女」姬絲汀鄧絲(Kirsten Dunst)。姬絲汀鄧絲是有演出《花月殺手》Jesse Plemons的太太，前任與現任意外同場成為另一焦點。

另據新華社報道，作為中國青年電影全球推廣計劃活動之一，「中國青年電影之夜」日前亮相今屆

康城國際電影節，《獨行月球》、《臍帶》、《何處生長》和《屋頂足球》4部影片獲頒該全球推廣計劃的影片入圍證書。

中國青年電影全球推廣計劃推廣大使、導演寧浩說：「希望通過這次全球推廣計劃讓更多人看到中國青年電影人的努力和成績，讓他們走向國際視野，與更多成熟的電影行業從業者交流探討，在世界範圍內的大型電影節上有所收穫。」

對於這次獲頒入圍證書的4部影片，演員姚晨表示：「電影是一面鏡子，可以照見時代與人性。」這4部優秀青年導演的電影作品來自中國，但其所講述的人物，所表達的情感，在不同的國家和文化背景下，都能找到共鳴。

中國駐馬賽總領事董廣利在致辭中表示，中國青年電影全球推廣計劃是中國電影對外交流的重要窗口，希望中國電影，特別是中國青年電影，充分利用好這一寶貴的平台，在繼承和弘揚中華優秀傳統文化基礎上，加強與世界各國電影人的交流磋商。

中國電影基金會下設的吳天明青年電影專項基金自2016年起在康城電影節國際村設立中國館。今年，中國館繼續為中國青年電影人提供國際交流舞台，吳天明青年電影專項基金主辦了「2023康城國際電影節·中國青年電影全球推廣計劃」，邀請國際知名電影人與中國青年影人交流、洽談國際合作。

據了解，本屆康城電影節期間，中國青年電影全球推廣計劃將在中國館內舉辦寧浩導演大師班、國際合作論壇、全球青年電影人圓桌會議等多場活動。



◆Jesse Plemons拖着姬絲汀鄧絲恩愛現身。路透社



◆演員姚晨在「中國青年電影之夜」活動上致辭。新華社



◆朱一龍(右一)在「中國青年電影之夜」活動上為《獨行月球》《臍帶》《何處生長》和《屋頂足球》4部影片代表頒發入圍證書。新華社



肥媽中前晚聯同《中年好聲音》參賽者錄影《獎門人I Love爸爸感謝祭》

談張學潤尋死原因令家人不快 刪片道歉

香港文匯報訊(記者 達里)著名形象指導張學潤(Nel Nel)日前在內地輕生，終年59歲。其生前好友得悉噩耗紛紛發文悼念，其中肥媽在抖音上載短片悼念，指他除了財困，還受到感情困擾，但羅傑代表Nel Nel家人回應是受抑鬱症影響，希望停止散播不實消息，呼籲刪除短片。

前晚肥媽聯同《中年好聲音》參賽者周吉佩、顏志恆、龍婷等參與《獎門人I Love爸爸感謝祭》錄影，見她與隊員有講有笑，但就拒絕接受訪問，不過，昨日她在facebook發文致歉：「依幾日因為Nel突然的離世，我都無瞞過，畢竟我哋相識三十多年，每當我想起我們相識和過往的種種，我情緒一直不能平伏下來。事件發生太突然，大家都在關心我心情，所以我在抖音解釋一次。老實說，這三十多年大家一起經歷的，沒有人會比我更了解阿Nel，或許我在影片中情緒太激動，如因此令阿Nel的家人和大家感到唔舒服，我想講聲唔好意思和對不起。Nel，一路好走！」肥媽亦刪除該片。

周吉佩與顏志恆同樣已為人父，周吉佩表示一直想與太太Staycation，但因有工作要押後，希望能在父親節期間去慶祝。顏志恆就希望簡單地帶小朋友去公園玩及行街，因為比賽近半年來少了時間陪家人，父親節禮物能收到小朋友的擁抱就心滿意足。兩位爸爸透露稍後兩家人會到長洲玩，並約了其他《中年》參賽者向導師韋綺嫻舉行謝師宴。

麥美恩擔心穿緊身衣「爆胎」

擔任「獎老」的麥美恩今次化身做「鹹蛋超人」，她笑稱緊身衣造型威風凜凜，幸有服裝同事幫她度身訂做衣服，讓她身材線條



◆「鹹蛋超人」麥美恩化身做「鹹蛋超人」。

Rosanne 歌癮起 Race 願配合胞姐 2R 有望再合體出新歌

香港文匯報訊(記者 子棠)大家可記得香港在千禧年代出現過一隊人氣女子組合2R?2R由黃婉君(Rosanne)和妹妹黃婉佩(Race)組成，姊妹二人憑着青春無敵的形象，俘虜了眾多少少女的心。機緣巧合下，Rosanne今年獲邀錄製廣告歌，亦成為她人生中首支單曲，令她歌癮大發，適逢今年亦是2R的20周年，Rosanne有意為2R推出一首新歌作紀念。這個忽發奇想的構思讓已為女企業家的Race感到愕然，但也會支持胞姐。

Rosanne和Race一向姊妹情深，還相當念舊，雖然二人已告別娛樂圈多年，不過仍與圈中好友保持聯絡，包括余文樂、張敬軒、伍允龍等；近日已移居新加坡的Race專誠回港與好友相聚，媽咪亦有同行，笑言這次是Girls Trip，是全女班不預另一半。她們還專誠相約傳媒聚首，細談近況。

二人甫見記者就猶如少女般雞啄唔斷，開心說道：「十年冇見了，大家都係睇住我哋成長。」記者指二人雖然已婚和生了兩個小朋友，但身材樣貌與當年的少女組合時期一樣，她們分享心得指，運動是重要，並且要有靚心情，開心就會健康；又談及與好友相聚的趣事，稱伍允龍很搞笑，每次傾偈都會令她們笑到肚痛，而張敬軒就是Rosanne的牙醫老公的人客，還介紹了不少客人光顧。

Race 曾因太靚遭歧視

談到Race已當上成功的企業家，她憶述離開娛樂圈後，在港做了兩年金融行業，繼而投資七位數與妹妹在新加坡開設地產公司，現公司已拓展到新加坡、馬來西亞和菲律賓，自己也有在這三個地方置業，因要親身了解才為顧客提供最貼心的服務。原來早於2R年代，她們已把賺到的錢交給父母買樓。出名靚女的Race坦言轉行時不斷地讀書和學習，但也曾因外貌遭到歧視，見工時被指靚女不會努力工作，其後為公司洽商上市時正值大肚，又被認為會專注家庭不會專心工作，因此事業上要更加努力做出成績，她很感謝老公一直給予支持，大讚老公很好。而Race手上的5卡鑽戒也是老公送贈，她幸福甜笑：「係第二個仔時老公送的，生仔真的好辛苦，所有老公都應該買份禮物送畀老婆。」說到她已創出成績，其公司曾奪過多個獎，Race表示最近的一個獎是今年3月公司在美國上市時所得的紀念獎杯，並指當中還有個故事，事關上市當天湊巧是細仔的2歲生日，連工人姐姐也責怪她在兒子1歲生日時因疫情未能慶祝，今次兒子2歲生日又要飛去美國，令Race感到慚愧，但強調有為兒子提前慶生，而兒子的

生日與公司上市在同一天，令她覺得分外有意義；而此行在港只逗留5日，也是趕着回新加坡為大女慶祝6歲生辰。

子女有主見 拒過於干涉

Rosanne最近獲韓國洗頭水邀請擔任代言人及唱廣告歌，更成為她人生首支單曲。相隔多年再唱歌有否挑起歌癮？Rosanne表示其實一直都很喜歡唱歌，很懷念與Race兩個人住的時候，喜歡幾時唱K就唱，自從有了小朋友就沒有這些日子了。繼而說：「我哋曾經在網上上載唱K片與大家分享，今年是2R的20周年，不如出首新歌。」Race聞言有少少驚訝，坦言沒有想過再唱歌，但也可考慮，因很感恩曾做過歌手，訓練有素下，有助面對不同的人。說到二人還可安排小朋友來個兩代2R合唱，Race表示大女的確喜歡唱歌，Rosanne則指兩個兒子只會彈琴不喜歡唱歌，繼而姊妹二人口径一致說，小朋友有自己的主見，不能被安排。



◆2R由Rosanne和Race姊妹檔組成。

◆Rosanne獲邀錄製廣告歌，令她歌癮大發。

◆Rosanne手拿今年3月公司在美國上市時所得的紀念獎杯。